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Памятка о мероприятиях 
по профилактике 
укусов клещей
В связи с началом летнего массового отдыха населения и сезона заболеваемости клещевым энцефалитом нарастает риск укуса клещами.
На территории муниципального района город Нерехта и Нерехтский район Костромской области эпидемиологическая ситуация по клещевому вирусу остается  напряженной.  
С начала года укусу клещей на территории муниципального района город Нерехта и Нерехтский район подверглись 207 человек, из них 36 детей.
ВНИМАНИЕ!

Выходя в лес, парк или на любую территорию:  

- необходимо проводить самоосмотры  каждые 10-15 минут, особенно внимательно следует осматривать кожу на голове, за ушами, подмышки, паховую область, шею, а так же осмотреть одежду;

- место отдыха (привала) следует устраивать вдали от деревьев и кустарника, на солнечном и расчищенном от сухой травы и валежника месте;

- одежда должна быть плотно прилегающей к телу, брюки необходимо заправлять в сапоги, гольфы или носки с плотной резинкой, манжеты рукавов должны плотно прилегать к руке, на голову надевать капюшон или заправлять волосы под косынку, шапку;

- не забудьте про репелленты (отпугивающие средства), которыми обрабатывают открытые участки тела и одежду. Перед использованием препаратов следует ознакомиться с инструкцией.
